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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y treinta y seis minutos) 
 

EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Buenos días a todos, damos comienzo a la Comisión de Innovación, 
Industria, Turismo y Comercio. 

 
Por favor, Sr. Secretario, dé lectura al Orden del Día. 

 

1.-  Debate y votación de las solicitudes de comparecencia del Consejero de Innovación, Industria, Turismo y 
Comercio, del Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Urbanismo y de la Consejera de 
Economía, Hacienda y Empleo, a fin de informar sobre el Proyecto de Ley número 8L/1000-0016, formuladas 
por el Grupo Parlamentario Socialista. 

 
2.-  Debate y votación de la solicitud de comparecencia del Consejero de Innovación, Industria, Turismo y 

Comercio a fin de informar sobre el Proyecto de Ley número 8L/1000-0016, formulada por el Grupo 
Parlamentario Regionalista. 

 

EL SR. PÉREZ TEZANOS: Debate y votación de las solicitudes de comparecencia del Consejero de Innovación, 
Industria, Turismo y Comercio, del Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Urbanismo y de la Consejera 
de Economía, Hacienda y Empleo a fin de informar sobre el proyecto de ley Número 8L/1000-0016, formulada por el Grupo 
Parlamentario Socialista. 

 
Y en el punto dos, debate y votación de la solicitud de comparecencia del Consejero de Innovación, Industria, 

Turismo y Comercio a fin de informar sobre el mismo proyecto de ley, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Si les parece acumulamos las dos solicitudes para hacer un único debate, porque yo creo que un debate para cada 

uno de los puntos también... 
 
Entonces tiene la palabra el Portavoz del Grupo Socialista. 
 
EL SR. GUIMERANS ALBO: Bueno, buenos días a todos. 
 
La propuesta del Grupo está argumentada en función de la necesidad de conocer las claves por las cuales la ley 

remitida a este Parlamento tiene el contenido que tiene. Y consideramos oportuno conocer la opinión de las Consejerías 
afectadas por el contenido y desarrollo de la misma. 

 
No ha lugar a más ampliación de la información, porque me parece que insistir en lo obvio es perder el tiempo. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias Sr. Portavoz. 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Nosotros íbamos en el mismo sentido. Es decir, habíamos planteado una para que 

compareciese el Consejero de Innovación, Industria y Turismo, pensando que era el más adecuado para empezar el 
trámite de este proyecto, de este proyecto de ley. 

 
Ahora bien, a nosotros de verdad que no nos daña el abundamiento y las explicaciones por parte del Gobierno. No 

vamos a oponernos a que venga nadie, como si ahora el Grupo Popular dice que quiere que venga el Presidente del 
Gobierno también, pues lo apoyamos.  

 
Sinceramente, no hay ningún problema. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Portavoz Popular. 
 
EL SR. BEDIA COLLANTES: Sí, gracias Presidente. 
 
Consideramos que para dar explicaciones del proyecto de ley, entendemos que el Consejero de Industria, 

Innovación, Turismo y Comercio representa al Gobierno y como tal es plenamente capacitado para dar las explicaciones 
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que se consideren oportunas a este proyecto y que no hace falta una redundancia en cuanto a la participación de otros 
Consejeros del Gobierno, porque al final todos representan al mismo Gobierno. 

 
Con lo cual entendemos que lo adecuado sería acordar lo que plantea el Partido Regionalista en su punto dos, la 

comparecencia del Consejero de Industria. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Tiene un turno de fijación de posiciones el Portavoz Socialista. 
 
EL SR. GUIMERANS ALBO: Bien, nuestra posición es la que hemos manifestado, sin que ello indique que no 

consideremos idóneo al Consejero de Industria.  
 
Pero creemos que la ley tiene otros aspectos, que son de competencia directa de otras Consejerías, que tal vez 

pudieran aclarar en presencia de los responsables de las mismas algunas de las dudas que le surgen a mi Grupo.  
 
Y ese es el motivo de solicitar la comparecencia, no otro. No indica que el Consejero de Industria, si va a ser el 

Portavoz del Gobierno en este tema y puede dar respuestas en relación con aspectos medioambientales y aspectos 
fiscales y económicos, que no son directamente su área, pues será la decisión que tome esta Comisión.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Portavoz Regionalista. 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Yo me ratifico en lo que he dicho antes. Máxime cuando ahora el Presidente dice que 

frenamos las líneas de acción de los demás, la oposición. Pues no, yo no freno la línea de acción de nadie. 
 
-Insisto- si alguien cree oportuno que venga incluso el Sr. Diego, pues que lo diga, que yo lo apoyo. Así que apoyo 

todas las propuestas en este sentido. Mi Grupo apoya esas propuestas, cuanto más mejor.  
 
Y a lo mejor sería incoherente, porque yo o  mi Grupo solo pidió uno, pero -insisto- por ir a más, no me molesta. Por 

tanto, estamos a favor de que cuanto mayor participación, pues mejor.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
¿Grupo Popular quiere añadir algo? 
 
EL SR. BEDIA COLLANTES: No. Simplemente ratificarnos que consideramos que con la comparecencia del 

Consejero de Industria es suficiente, que puede dar las explicaciones oportunas del proyecto. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Entonces, lo que hacemos es votar separadamente las dos solicitudes, ¿no? 
 
En primer lugar, votamos la solicitud de comparecencia presentada por el Grupo Socialista, en el sentido que 

comparezcan el Consejero de Industria, el de Medio Ambiente y también la Consejera de Economía, Hacienda y Empleo, 
para informar. 

 
¿Votos a favor?, ¿votos en contra? 
 
(Suena un móvil) 
 
Perdón. 
 
Bien. Entonces, votamos la segunda solicitud. La solicitud de comparecencia... ¡eh!, el resultado -perdón- 
 
Sr. Secretario. 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Votos a favor, tres; votos en contra, cuatro. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muchas gracias. 
 
Votamos ahora la segunda de las propuestas, que es la solicitud de comparecencia del Consejero de Innovación, 

Industria Turismo y Comercio, para informar sobre el proyecto de ley. 
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¿Votos a favor?... Entiendo que ninguno en contra, por tanto... 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Votos a favor, siete. Hay unanimidad. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Muy bien. Entonces, queda aprobado ese punto. 
 
Respecto a la fecha, Sr. Letrado, fijamos... Bien. Yo he estado en contacto con la Consejería y nos solicitaba, si era 

posible, celebrar la Comisión este miércoles próximo, a las cinco de la tarde, porque tienen el viaje institucional a Méjico y 
que salen el jueves; sino, sería ya retrasarlo más días, y quizás excesivamente. ¿Si pueden los miembros de la Comisión? 

 
Muchas gracias. Se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cuarenta minutos) 
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